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Народилася у м. Запоріжжі, у сім’ї педагогів. Навчалася у спеціалізованій гімназії 

№ 11 з поглибленним вивченням англійської мови. Закінчила школу у 1986 році зі 

срібною медаллю.  З вересеня 1986 по червень 1991 року навчалася у Запорізькому 

машинобудівному інституті ім. В.Я.Чубаря (Запорізький національний технічний 

університет) за спеціальністю електропривод та автоматизація промислових установок 

(диплом  з відзнакою). По закінченні навчання була рекомендована до вступу в 

аспірантуру з відривом від виробництва. Після закінчення аспірантури працювала 

асистентом кафедри електроприводу та автоматизації промислових установок. Пройшла 

підготовку на курсах з викладачами зі Сполучених Штатів Америки для викладання 

дисциплін англійською мовою та отримала Certificate of Achievement “For successfully 

complete Intensive English Acquisition Course by American teachers from Educational Services 

International”. 

У 2000 році закінчила Запорізький технічний університет (ЗНТУ) за спеціальністю 

Фінанси (диплом  з відзнакою) й була запрошена до Запорізького електротехнічного 

технікуму-коледжу викладачем економічних дисциплін першої категорії та перебувала на  

посаді заступника голови предметно-циклової комісії Економіки підприємств.  

З січня 2003 року перейшла до Гуманітарного університету „Запорізький інститут 

державного та муніципального управління”  де працювала на посадах старшого 

викладача, доцента й заступника завідувача кафедри економічної теорії.  

У червні 2004 року отримала диплом магістра (з відзнакою) зі спеціальності 

педагогіка вищої школи, а 25 червня захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 

08.00.01 – економічна теорія (Спеціалізована вчена рада Дніпропетровського державного 

аграрного університету). Тема кандидатської дисертації: «Економічна політика 

інноваційного розвитку держави в ринкових умовах». 

28 березня 2006 року отримала диплом Doctor of Philosophy, Ph.D (economic theory). 

У квітні 2008 року – вчене звання доцента кафедри економічної теорії. У 2010 році 

отримала диплом магістра (з відзнакою) зі спеціальності Бізнес-адміністрування та 

поступила до денної докторантури зі спеціальності 25.00.02 – механізми державного 

управління. 

З вересня 2008 року обіймала посади завідувача кафедри інвестиційного та 

аграрного менеджменту, доцента Інституту управління Класичного приватного 



університету, з 2011 року – завідувача кафедри менеджменту зовнішньоекономічної 

діяльності та галузевого менеджменту, професора ІУ КПУ. За внутрішньовузівським 

сумісництвом продовжувала викладання на кафедрі економічної теорії, національної та 

прикладної економіки на посадах доцента, професора кафедри. 

21 вересня 2012 року захистила докторську дисертацію на тему «Державне 

регулювання продовольчого забезпечення населення в системі розвитку аграрного сектору 

України» (Спеціалізована вчена рада Чорноморського  державного університету ім. 

Петра Могили). 

З вересня 2013 року, за запрошенням, займала посаду  завідувача кафедри 

економічної теорії, професора Національного університету водного господарства та 

природокористування, виконувала обов’язки заступника голови Спеціалізованої вченої 

ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій Д 47.104.04 спеціальності 

25.00.02 – механізми державного управління. 

Автор понад 140 праць наукового та навчально-методичного характеру, з яких 114 

наукового характеру, у тому числі одна одноосібна монографія, чотири колективних 

монографії, є співавтором навчального посібника „Економічна теорія” з грифом МОН 

України, м. Київ, навчального посібника „Практикум з мікро-макроекономіки”, м. 

Сімферополь, 62 статті у наукових фахових виданнях та 27 навчально-методичних 

розробок. Підготовлено до друку навчальний посібник з інноваційно-інвестиційного 

менеджменту. Брала участь у жюрі конкурсу дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України секції „Мікроекономіка та макроекономіка”, підготовці студентів до олімпіад за 

напрямом підготовки – Менеджмент у Київському національному університеті імені 

Тараса Шевченка. 

Основні дисципліни: макроекономіка, мікроекономіка, економічна теорія, 

економіка підприємств, теорія фірми, фондовий ринок, інвестиційний аналіз, 

інноваційний менеджмент, публічне адміністрування. 

Коло наукових інтересів охоплює макро- та мікрорівень економічного аналізу та 

управління процесами формування обсягу та структури доходів і витрат державного 

бюджету, щодо підвищення ефективності при неодмінній реалізації умов, стимулюючих 

інвестиційну активність господарюючих суб’єктів для забезпечення всебічного розвитку 

суспільства; особливостями використання режимів таргетування сучасної грошово-

кредитної політики, доцільності впровадження інфляційного таргетування в Україні; 

мотивами раціональної та ірраціональної поведінки мікроекономічних субєктів. 

 

Відзнаки: 

– Почесна грамота ректора „За багаторічну сумлінну працю та у зв’язку з 20-річчям 

Класичного приватного університету” (наказ №161 від 01 жовтня 2012 р.). 

– І місце „Кращий викладач Інституту управління Класичного приватного 

університету за версією студентів” (жовтень, 2012 р.). 

– Оголошено подяку за активну участь у проведенні Міжнародної науково-

практичної конференції (17 – 18 листопада 2011 року). 

– «За багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність, досягнуті 

успіхи в роботі» (2009 р.) 

 

 

 

 
 

 


